

巩义邙岭鲜杏采摘节开幕 1700亩缤纷果园迎客 畅游“康百万” 酣摘“花果山”

今日鲜杏任君尝，“明天”桃梨献芬芳

昔日的邙岭荒山，今朝变成了花果山。

昨日，在漫山遍野、姹紫嫣红的杏林中，巩义市康店镇第四届邙岭鲜杏采摘节开幕了，随后渐次成熟的桃、杏、梨等鲜果也将赶着和市民一起“过节”。

记者 邓红超 孙庆辉 文/图



退耕还林 荒岭成了花果山

“能在这荒山上举办采摘节，多亏了退耕还林的好政策啊！”康店镇庄头村林农孙治学笑呵呵地说。他自家有7亩多果园，今年杏果喜获丰收，前来采摘的游客蜂拥而来，他的妻子、女儿也都搬到山上帮忙。

据介绍，邙岭山区十年九旱，农民开荒种点粮食也只能望天收，春秋两季最好的收成只有七八百斤。2002年，巩义市开始对邙岭山区实施退耕还林，政府不但免费送苗子、送技术，还投入3000多万元建设了“万泉供水工程”，引黄河水上邙岭，修建蓄水池，铺设地埋管。如今，只需拧开水龙头，源源不断的黄河水就能浸润着邙岭每寸肌肤，棵棵果树“撒着欢”茁壮成长。

带领我们采访的庄头村村主任郭献利说，庄头村2009年12月还成立了“巩义市小杂粮协会”和“长福种植合作社”，引导、指导群众种植特色农业和高效林业；依托庄头村“汇龙农业开发有限公司”、“杏福果业有限公司”、“恒业农林发展有限公司”种植杏、梨、桃、核桃、苹果、树莓等高产经济果品种，2009年新增种植面积150亩，2010年发展到1500多亩，今年更是达到了1700多亩。同时，庄头村加大对农业的补贴和扶持，主要通过合作社为入社村民提供各种服务，以此引导庄头村农业生产的规模化和精品化。

鲜杏采摘 果农欢迎市民来分享

这是游客和果树的节日，也是林农收获的节，看着如织的游客，林农个个笑逐颜开。

“俺种果树比外出打工挣钱多呢！”林农罗玲一脸幸福和满足。她告诉记者，邙岭土层深厚，光照充足，非常适宜林果生长，这里出产的杏吃了不上火，原因是果农采用了桃树的母体嫁接的杏苗。

好环境加上科学种植，中国农科院郑州果树研究所的专家把林果新品种实验基地也设在了这里。林农刘继业说：“俺的果园里就种了不少只有代号没起名字的新品种，施的都是有机肥，一亩地收入能达到一两万元呢！”

村主任郭献利说，目前庄头全村连片规模经营种植小杂粮面积达1700亩，已进入盛产

期。共引进优良树种30多个，品种主要有杏、梨、桃、苹果、核桃、草莓等，本届采摘节活动从昨日开始，持续到6月20日。5月份的金太阳杏、5月中旬的油桃、6月份的美国凯特杏、7月份的梨、8月份的苹果、9月到11月份都有晚桃等次第成熟，四季都有鲜果可供采摘，昔日的邙岭荒山，变成了今朝的花果烂漫。

本届采摘节，庄头村还和康百万庄园联手，打出了“游伊洛商家，品百万善果”的口号，吸引到康百万庄园的城里游客到自己的果园来，采购水果回家享用。

郭献利说：“俺这儿的果子口感好，但由于杏的成熟期仅有10天左右时间，而这里有600多亩杏树，按亩产2500公斤，就有150万公斤杏果等待市民采摘。”除采摘外，游客还可游览休闲观光农业，参与有奖摄影大赛、农家乐等活动。

少林小子为各国元首演绎《武之舞》

本报讯 昨日晚8时，上合组织领导人峰会文艺晚会在国家大剧院举行，来自开封少林鹅坡武院的50名少林小子为与会成员国元首演绎了精彩的《武之舞》。本次活动是应国家主席胡锦涛邀请，上合组织成员国哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦5国总统，观察员国伊朗、蒙古、巴基斯坦、印度和主席国客人阿富汗、土库曼斯坦总统或代表，以及联合国、独联体、欧亚经济共同体、集体安全条约组织负责人悉数来到国家大剧院，共同欣赏了上合组织领导人峰会文艺晚会。 记者 袁建龙 通讯员 张耀峰

荥阳大型零售商“双反”专项整治

本报讯 荥阳工商局市区工商所近日围绕“双反”工作部署，针对大型零售商开展反垄断、反不正当竞争专项执法工作。为大型商场、超市送法上门，发放《零售商供应商公平交易管理办法》《反垄断法》《反不正当竞争法》及中原红盾“双反”宣传手册，提高大型零售商的守法守法和公平竞争意识。检查零售商发放及店内张贴的30余类宣传页、促销页，杜绝虚假宣传、虚假促销，维护了交易市场公平竞争秩序。 记者 王战龙

登封工商局加强校园周边环境整治

本报讯 近日，登封市工商局集中力量开展了校园周边环境整治行动，重点加强校园周边学习用品特别是2B铅笔等高考必备学习用品的检查。坚决查处校园周边“黑网吧”、电子游戏厅等违法行为，积极营造健康、向上、文明的校园周边环境，为高考保驾护航。 记者 袁建龙 通讯员 付晓珠

中原区行政执法局力治噪声

本报讯 昨日，从中原区行政执法局获悉，为了高考学子提供一个良好的考试环境，该局重点布置了高考期间的市容环境保障工作。为此，该局在12个考点周边的重点区域，加大制止商业噪声和夜间施工噪声的力度并对摊点和小商小贩进行集中整治。 记者 董占卿 通讯员 宋珂

长兴路街道办清窖井防汛

本报讯 到昨日，惠济区长兴路街道办事处利用一周的时间，对辖区内的360个雨水、污水窖井全部疏通、清淤完毕，共清理淤泥、杂物120多立方米。为防汛，长兴路街道办成立了由街道书记担任防汛指挥长的100多人的防汛突击队伍，做到每个窖井都有人负责。同时，还充分做好了防汛资金、物资的储备。 记者 姚辉常 通讯员 郑永青 王军伟

二七区276个瓜棚全部投用

本报讯 自6月6日起，二七区276个统一颜色、统一规格、统一样式、统一标识的瓜棚，一并交付瓜农瓜贩使用。此前二七区强化产销对接，积极与中牟县的八岗镇、刁家乡、雁鸣湖乡、张庄镇4个产瓜乡镇接洽，向当地农民专业合作社、西瓜种植户发放“二七区西瓜棚布点图”，引导瓜农入棚售瓜，顺畅销售渠道。另外，今年还特别注重协调办事处社区为瓜农提供免费饮水和免费如厕服务，保持市容环境卫生整洁。 记者 王菁 通讯员 王晓东

金水区社养老档案查询实现电子化

本报讯 6月5日，金水区社保局历时两年打造的社保档案室正式投入使用。该档案室容纳了自1999年至今的所有业务档案和文书档案，建立了档案管理网络体系，实现了所有档案的电子化查询，为参保对象的查询提供了极大便利。下半年，该系统将逐步对公众开放，单位和个人了解档案可直接通过电脑查询打印，全面实现档案便捷管理的正规化、电子化、现代化。 记者 王翠 通讯员 李飞 利方

新密市发现明洪武二年圣旨碑

本报讯 昨日，新密市文物保护管理处在整修法海寺六祖殿时，在地平以下意外发现了两通古碑刻，分别为明洪武二年(1369年)《奉天诰命碑》和明成化十九年(1483年)《密县城隍寝庙记碑》，两通古碑虽断为数截，但因长期埋于地下而字迹清晰，且一字不少。

相传新密城隍庙门前原竖有两通碑刻，其中一通便是朱元璋圣旨碑，碑高丈余，工艺精湛，十分壮观。至明末崇祯年间，一夜之间两通碑刻不翼而飞，其碑文内容邑乘未载，民间也未

见抄本，遂成密邑百姓一大憾事。

作为郑州市重点建设项目，目前新密古城的保护、修复和开发建设如火如荼，以河南省文物保护单位——新密城隍庙为中心的寺庙文化，向人们展示着她独有的历史风韵和文化内涵，巍峨壮观的城隍庙戏楼保护维修工程已进入尾声。时过380年后的今天，两通古碑重见了天日，对研究城隍庙历史沿革、变迁及明代的书法艺术具有较高的价值。

记者 王银廷 通讯员 杨建敏 王少凯 文/图



“怡丰·森林湖”爆出天价空调费

90平方米房产半年供冷供暖，70年的费用高达43万元

本报讯 你家一年的空调费多少？近日，天河路北端怡丰·森林湖业主称怡丰·森林湖物业收取“天价中央空调费”，一年近万元，一套90平方米的房产“终身”空调费达43万元。

刘先生在怡丰·森林湖购买了一套住房。“我们是冲着供冷供热费用低，才花高价在位置偏远、交通不便的地方买的房。”刘先生称，购房时，开发商承诺中央空调按照流量收费，比市政的低很多。

房子近日要交了，刘先生再去看房，看到物业张贴的公告。公告称，中央空调的收费标准是每平方米0.38元，而且每天2时至10时不开。“开发商欺骗了我们。”刘先生说，“这不但

市政的低，反而是供暖费用的两倍。如果一天开24小时的话，费用更贵。如果开发商不使诈，业主是不会在交通不便、设施不全的怡丰·森林湖购房的。”

当天，刘先生回到家，计算了一下：按照一户90平方米来计算，每月的收费竟然达到1026元。如果一年按半年供暖供冷，70年产权的产权房的冷暖费达到430920元。“谁见过这么高的中央空调费？不是天价中央空调费吗？”刘先生说。

昨日，怡丰·森林湖销售经理牛艳平向记者解释说，每平方米0.38元的中央空调费是初步核算的收费标准，不是最终收费标准。目

前，中央空调正式运营，试运营期间不收费。试运营后期，再在业主监督下，核定中央空调收费标准。

牛艳平还说，怡丰·森林湖的中央空调不是普通的中央空调，而是采用地源技术的，目前，这一技术的中央空调收费标准还缺少参考。另外，按照流量收费的技术目前还不成熟，所以小区并未安装计量工具。

对此，刘先生等业主并不完全认同。刘先生说，开发商在安装地源中央空调之前，对相关的收费标准、技术等应当有全面的了解，不然的话，开发商不会安装地源中央空调，也不会业主购房时承诺比市政的低很多。 记者 姚辉常